AMNMANTHZEIX
ot AXKHZEIX
A' OEMA
arto tig MANEAAAAIKEL EZETAZEIX

Ot AUoELg aKoOAOUBOUV TNV CELPA TWV AOKNOEWV .

Avaypa@etal n Xpovid otny ornoia 'énecav’

Eival mapuéveg and https://blogs.sch.gr/siozosf/

Yrtdpxouv kartola oxoAla o€ SUCKOAA 1) evalagpEpovTa onuEeia.

Karmoleg aoKnoelg agpopouV KATA TTOAU TO KEPAAALO TWV TANAVTWOEWV. OTIOTE YL AUTES
dev divovtal Twpa ol AUCELG TOUG.



AYZH
Al. Amd Vv 100ppOTiL TV COUATOV EYOVLE:
® Y10 T0 oo XI:

T, =Mzg
® yio TV Tpojyoiia:
® Y10 TOV KDAvopo:

ET(cm] =0=T,=T;,=20N
Kot
JE,=0=F+Mggnue=T,+T; =
F=T;4+T,—Mggnue = F =30N
A2. A6 tov Bepelon VONo EfOVLLE:
® Y10 ToV KDAvopo:

Ty + Ts — Mggnue = Mgacm
T:Rkg — T.Ri = %MKR_;E{Q}, =T, —T. = %anm
IIpocBETOVTOG KOTA PEAN:
2T, — Mg gnue = ;Mxﬂm = 2T; — Mggnue = %MKH (A)
® yio TNV Tpojyaiic Kot To oopa I
Myg — Ty = Mza
TR — TR = %Mrchx; =T, — T, = %Mta
IIpocBEToVTOS KT LEAT:
Myg —T> = (My + M, /2)a = 2Myg — 2T, = (2My + M;)a (B)
IIpooBetovtog Kata pein Tig (A) ko (B):
2Msyg — Mg gnue = (ZME + M, +%M)a = a =4m/s’

Emopévec:
Qe = a2 = a., = 2m/s*
A3. Ty ypovi] oTiypn £y eivat
1
Vg = Qeqt; = 1 m/s xo Ax,,, =Eamrf =0,25m
Metd TO KOWIHO TOV VI|UUTOC
Mg gnue —Ts = Mgaem
1
TSRK = EMKRIE('I;' = TS = EMKHE'H‘I

TIpocBETOVTOG KATA PEAN:

3 2
Mggnup =5 MgQom = aem = 3 gNue = 10/3 m/s*
OMOTE:
Ur:m

r
cm

Atpar =—2=0,3s

Emopévec:



t; =t + Atpmar = t2 = 0,85
A4. Ioyder

Vem
Ax =——=0,15m
max za;ﬁ'n!
Apa:
Axgy = Axpn + Axpgr = Axpp = 04 m
AS. Ou oyEGIAGODLE TIC OUVAELS OV OOKOVVTOL TN pafoo:
e ) amd o oplovio Samedo mow avalDETUL OTIC GUVIGTOGES
Nyovve xon Nynue, g omolag 1) pom) etven UNoev @C Tpog Tov
aZova.
® 10 Bdpog g paPoov wov avaivetal o8 My gouve Kat
Mpgnuep.
Advym 6pacc - avTidpausons, 1) SV oW GEYETHL 1) pdfooc and
TOV KDAIVOPD avaADETaL G8 6V0 ouvicT@ces, TNV Ty (Le pnoevik)
pom ¢ mpog Tov afova IN) ko v N = Mg govve, 1) onoia gaivetal 1o ope. I ) papoo
[y ilah

It = 0= —N,0vv@(Al') — Mg govve(ZI) + M govve(KT) = 0 =
N1(A) = —Myg(ZI) + M,g(KT) = 2,5N; = —20-0,2+20-0,5= Ny = 2,4 N

Egocov N = 0, 6e cuppaiver avatpom.

A5. EVOANQKTIKA KAl £QOgoV 1) paBdog OEAOULE OplaKA VA LOOPPOTIEL, TOPOULE Va
UTTOAOYLOOUE

TNV POTY| TTou TTPOKAAEL To BApog TG paBdou ( Tw ) KalL TNV POTIN TTOU TTPOKAAEL TO BApog Tou
KUAivSpou ( Tk )
Eivat: Ty > Tk apan paBdog dev 6a avatpartet.

I[MTPOXZOXH:

A3,A4. AnO t=0 wg t,;=0.5s , €XOUME YA TOV KUALVEPO KUALOT) UE Qcm=2mM/s?

Antd t; =0.5s 1OU KOBOULE TO VA Kal WG t, TTOU 0 KUALVOPOG OTAUATA , EXOUME KUALOT UE
KALVOUPLO O, !, ylati dAa&av ot Suvapelg Tou Spouv 0To cwid.

A1 .'Otav éva ocwua LlOOPPOTTEL TAVW O€ €va SAES0 LTTO TNV EMIdPACT KATTOLWY SUVAREWYV (oTNV
nepirttwon pag F, W, , kal epodoov dev avagpepetal Aeio damedo , va oxedlaletal mavroTe Kat Vv

oTaTikn TpLPn.



AYZH

Al.

vipe (1)

e 6)

Oeodpnua Steiner yio v papoo.
M/
3

(
G =Im+M(5}2 =
['a to cvoTua
L =L +1lm; <

M/? m,R?
] = 4aa

3 2
I =724+1<

I__ =25%g-m’




A2,

oiorog (A)

dlarog (A)

A

£/2

(Epipa 8.)

=ET,
dt o
dL {
—=M-g-—-cuvp &
dt g 2 ®
dL m’
—=T2kg—
di g s’
2% TE&JT-E

Egappoélovpe Oepeliixdn Nopo mg Zrpogikig kiviong.
I R

Lq
Wy o5l 0, &

ouoT T

M-g-ﬁuvq)-%zl o, &

o, =288
5

Mo o pBué MetaPfoing mg Ztpogopuris.

£=Im-a =288.25=
dt f
dL m"
S Tke
dt kgsz

, : (
AmS To oyfpa : yy =—-MIe

Oedpnua Metofoirc e Kwnukrc Evépyerac (I)— (1)

KK =W, <
{
Ko ~0=M-£-C=3)
INa v Kevnuuka] Evépysw tov Zvompatog

3 3
K. =810-(=-2.08) <
2 2

K . =247




Ad.

Syina 9)

To vijua dev olicBaiver

=, &>

ol =2-0

smip, I’

=
O, R=2-04, <

2-a

=i R

o — oy.1
e = (3.1

210 epwtnpa A3

Ba wrtopovaoate eEioou

kaAa va douleete pe AAME
Ytn O€on | £(oupe povo
SUVALLKY) EVEPYELA

evw otn B€on |l €xoupe
KNTIKA K=1/2 lgu6c W3

Kall SUVALLKY).

H Suvauukn tou diokou gival
idla otig Ooelg | kau ll

OTIOTE UItopEl va rapaAngOsi.

YUVOALKA 1] AoKNoM @aivetat
TEPAOTLA, OUWG TA ETUEPOUG
KOMMATIA TNG ival armha

kat Bara.

Eopopuoélovps Ospshidon Nopo g Mnyoviknig

Tpoyahia

2o
T, =L,- R";' =

195
T =T'O‘mm(53‘f-2}

w

Kvhivopog

Metagopik)

w,—-T,-T,=m-a_ <

oy.2

m-g-nue-T -T =m-a_ <

3:}{:-&,8—%-0

i

T. = 24(]—? - (O.3)

-T; =300, <

LTpo@iKT)
Xi=I_-o <
1 . o _-:-:',.:]x:m}]
T, R-T, R=-.m R*._=& o
2 R
24{}_255"‘11};_E' n:l:l_u:E
2 ' 2

111
Un:u.u =1 2
5

[Ma v toyoTnTO:

v_ =o_ -tloy4)

5. =

ZUOVET®G 1) TOOTNTA:

UVy=1-2<u,=2—

]. 3 v
- E-um-t'@t':ﬁlﬁvtziaec



AYZH

Al. O diokoc 6&yeTal To Pdpoc W OTO KEVIPO Naloc Kot TV TACT] Tow
VIjpotog oo onpeio Z. Eqmppéﬁcw"mg 10 20 Nopo tov
Neurmvu,fym mv psmqmpmq KIVI|OT) TOV G1oKOD Kot TH)
TEPICTPOPUKT| OTMOTE EYOVUE:

Metagopuwa|: EFy=m- a_,, = w-T=m-a_,=mg- I = m-a,,, (1)
IMepwtpogua). Et =71 ay==T R %mR‘j oy

KoBag, a_,,=R - a,,, TPOKOTTEL
T R=mR’ ay=3mR a,, =>T = 3na,,(2) r
IpootEtovue xatad péin nic gyéoeic (1) xai (2) onote npokimTer:

=g -

me- T =ma, =:~»mg——mam—ma = M= macm-;-am ?m/s

A2. To dxpo I deyeton T suvaun I, and to vijua -mon etvon GuvOedeIEVD LIE TO HI0KD- mov etven iom
KUTd ,.Lé"rpﬂ Ko ovTiBeT) Kotd Kutevbuven) pe v T kb 1o vijua eiven afapéc Ko P eKTaro.
Apa: T T.

Opoc T = ,lm am:iﬁ:%hr:?”

H pdpooc Enexf:tm TIC TOpaKATe Suvapel oto daxpo I v 1don tov vijuartoc (ote T)) and to wiju,

0 Pdpoc ¢ xar T dvvapn Fap amd v dpbpacr ko oto onpsio I emiong v T

H papooc wooppomel dpa oC TPos T0 Axpo 4 o Tig ok yePPIKEs TIGV TGOV POV LoYDEL

Lt=0=>rptit 1, +IF|1,D-: 0

OempovTuC Bemcn Qopd m'"nElenl mm 1) QOPA KIVI|OT|C TV OEIKTMV TOV POAOYI00 £YOVLE TPOKDITEL

T'L= W T, LH0=> 2 2 T nug=0=>T, 0,82 T, =22 N

A3. Ao T oTiypu) TOL KOPETOL TO VUL KOl HETO, O 010KO0S 0EYETON HOVO To Papoc, To omoio Kabdag
aokeital oTo cm o onwovpyel pom. (H avrictacn tov aépa Bempeitor apsintéa.)

Apa, X1 = 0. Enopévec 1 yeoviak) TeydT)Te ToU I0KoU IETE TO KOWIL0 TOL VI|LOTOoC STm)peitot
otabept].

H ctpogopun Tov diokov ditveton amd ) oyeon: L=I- © =%1:|]Rzm.
To kévrpo palac 1oL dioKoL eKTELEL ELBOYPULLUT OUUAG EMTAXVVOLEVT] KIVI|OT], dpa:

-
L Zh T 3
ho=—qg  ti==t = R - =.__ﬂ35-
173 @emly U an i—n 100 10

t; etvon 1) oTiypn) mov kOPetan To vijpa. OmoTe:
Uy =@ b J_—“?D Z=2m/s

Tehakd 1) GTpOPOPLT T1) GTHyLT| ToV KOPeTan To vijua elval:
L=é-2-ﬂ,1 +2=0,2 kgm*/s H oTpo@opu| cruth marparpével otaBepr] Kol PETE To KOWLO Tov

VI LXTOC,.



A4 H mwTrm] EVEpYEIL ."m‘,fm TEPICTPOPIKT]S KIVIIOTG pzm TO KOWIHO TOU w]j.mm‘_ eiven Gweepn Ko
ioT) pe v mmnm] Evépyela Aoy T[E.p‘LU'EpD(PlPCI]" KIVIOT|G TN OTryT) TOL KOTIKE TO VIl

Koy = o b gt (2 ufye bmud,, k23222

OOV Vel M ToyOT|Te TOL KEVIpoL palag m UHﬂlT’I ’m:ru KOPETa TO VIjpaL.

Me1d 10 mm}m TOV VT|UOTOG TO KEVTPO NALag Tov Hiokov ekTehel hutmopucprr] Poln] mpog To KATW pe
apyKI] ToOTNTE TV Ve = 2ms Ko emrdyvveon g = 10m/ s? (aoxeitm novo to Bapog tov
diokov). Apa v, =U,, +g-* A¢'=2+10-0.1=3m/s

OmdTe 1) KIVIITIKT] EVEPYELR A0V UETAPOPIKTS Kiviiong etvar K, - =m Uz é2-3: =9)

TUVETOC —E—-h_""" ==

Krep 2

A3, A4

A6 TNV OTLYUN TTOU KOBETAL TO VA , SEV UTTAPXEL POTTY) TTAVW OTOV SIOKO , OTTOTE AUTOG
Ba guvexioel TNV OTPOPLKY) TOU Kivnaomn opald.

AVTIOETWG N LETAPOPLKN TOU Kivnon Ba gival emtayuvouevn He a=g !!!



Al. Ao ™V LooppoTia Tou KuAivEpou Traipvoue:
TR T R0 T =T
Oewpwvtag BETIKY QOpPa TPOS TA TIAVW:

S, = 0= —Mgnup +T + T,y = 0

= Mg -nue = 2T

=210=2T=T=5N.

ATO TNV LlooppoTIia TOU cwpatos X TpoKUTITEL
SE=0>F, —T'—mg-nue =0

"Opwe to vijpa eival afapéc omote: T =T'.

Apa:mg -nue +T=Fgy =5+5=100-Al =

10
m—d[ = 0,1m = Al




Tn xpovuct] otrypr) t = 0 koPetal To vijpa, oTOTE To oWl apXileL va EKTEAEL amhl] appovikr)
TaAdvTwon pe véa Béan woppotiag ™ O1, (aua). T ™) 6. L., woydeL

5
mgnue = KAl" = 5 = 1004l = oos = Al =2 A =0,05 m

H B£o1) ov woppoToVoE To cwia TPV TO Koo Tov vijuatog eivar akpala B2on yix ) vea

TOACVTWOT), 0OTOTE To TAGTOC elvar: 4 = Al — Al = — m
on 5 100

Tt TNV W3 EXOVHE: Wiy = J% =101 /sec
Apov v t = 0 To owpa fploketal oV apvnTiky A.6. Eyovpe: —A4 = A - nupy = Nue, = —1
3w
=:~qoﬂ=2.mr+?, He 0 = @ < 2m
" rad
= @y =— i
Po=—Ta
Apa x = 0,05nu (lt}t +3—:) KoL yLa T SUvan ETavopopag EXOULLE:

3w
an_ =—-D-x :}FE?T = —5'.']‘;.{. (1Ut +?)

A3.
Ny
Tor M
Wiy,
¢
Wiy W 4

¥
T v kUALOT] Tow KUAVSpou gxovpe: Ax,,, = R-A@, v,, =w-R, a,, =a, -
H ywvia mou Sieypapet o kOAwSpog elvat:
12
Ap = N'2H=?2H= 24rad

OmoTE: Axey = A R =24-0,1=2,4m

E@appoloupe o @MKE yux v k0ALon Tov kuAivSpov (to £pyo ¢ Ty, eival pndév):



U
Apa w = i 40 rad/sec

1 1 1
Tédog: L = Iw =—mR?*w ==-2——-40 = 0,4 kg m?[sec
2 2 100

A4, Kata v kAo Tou SioKoU EXOUE:
IF = m@f = Mg npe — Tyrar = Mgy,
1
IT=la, =T, "R = %mﬂza}, , apov 0 KUALVSpog ekTeAEL KUALOT) Xwplc odloBnom
Aem = @y " R.
Omote:

= Totar = Gem {2}

Ao Tig (1) wau (2) £xoupe:

10 m
(1) +(2) = 10 = 3a,, = ? SECE = Ogm

Upn = Qe t =3 3 =10 m/sec

0 puBpocg petaforn)c TG KIVITIKYG EVEPYELRC ELVaL:

AK  (AK AK
—(—) +(—) =XFE Vep+ 2T w
HET mEP

At \ At At
Uerm
= {Mgr]uqr:- - Tn’rﬂr)u + Tﬂ'm‘r ) RT

=Mgnue-v=10-10=100]/s

A3.
Kat €dw pmopoupe va BpoUle TNV YWVLAKT) TaxUTNTa LETA TIG N TTEPLOTPOYES , Apa UETA
arto s=N. 2rr =2,4m , kavovtag AAME .
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AYZH

Al.

ATO TV 100ppoTiC TOV OOUAUTOS Xy EYOVLLE:
2F=0=2T =w;=>

=T =m-g=

—=T1,=110=

=T,=10N

ATO TNV 100pPOTHE TOV OMUATOC Xy EYOVLLE:
2F=0=2T, =w, =

=T, =m,-g=

—=T,=L5-10=

=T, =1I5N

ATO TNV 100ppOTid TOL COUUTOC X EYOVLLE:
L1, =0=

=T, 2Kk-T; R-T; K=0=

= 2-15-10-T; =0=

= T;=20N

And v 1coppomic TOV GOUATOS X3 aTI) BEoT (A) EovLLE:
ik =0=

— IFE;‘_I —-T;, —w;, =0=

—k-Al;-T;-covp—m;-g-Mue=0=

S k-Al,=m;-g-Mue=0=>=300-Af; -20-0.6-3-10-0.8=0=>
— 300-Af, -12-24=0=



= 300-Al; =36=

= Al :E:::-
300

— AL, =0,12m.

A2. 1 Bon wopponics (B) e taidv-
TMOONS TOV CAOUUTOS X3 TO EACTIPIO
Eyel emunkovon Af, Kot 1oyvet:
2E =0=>
— FE;,_cr —Wi, =0=
= k-Al =m;-g-nue=0=
= 300-Af,=3-10-0.8=
= 300-Af =24=
24
o =TT
300
= Al, =0.08 m.
Kopovtag to vijua (3) To copo X; Cexvaer ) ypovik) otrypn t = 0 ano
v Bgon (A) yopic apyikn) TeydINTe. Tuven®g 11 BEon avtl) eival 1) KOTo
axpoic Bgon X = —A.
Onmc euiveTul omd TO oY TO TAGTOC TN TUAGVTIMONG ElvaL:
A=Al A =
—A=012-0,08=
= A=0,04m=4-10" m.
H xuichik] Guyvotnta ¢ TOAGVTMOTS Elvat:
D=k=myo’ =

= Af

=300=30" =
= =10 rad/s.
H ypovikn eicmon g amopdkpovans eivat:
x=Anuet+e,) (1)
o t=0 eivon x =—A. omote 1) (1) oiver
—A=Anu(e-0+op,)=
= nue, =-1=
=0, =" rad
Po = B -
Etoin (1) yiveton:

A
\

x=4-1o—3nu[1m+¥J (S.I) (2)



H ypovik1] eZiomaon e 00VaN G ETUVaQopds ival:
(2)

E -Dx=

ET =
@ o 3
—F._=-300.4-10 anmH?]:

3
~F_ :—12an10r+7”J(S.I.) 3)

o t= l_ s 1 (3) otvet:
15

( T 37
E_ =-— 10—+~ |=
Er 15 2 ]

12np

i I
= F_=-12nu “—;+BTT[J:>

— F_ =-12nu

= EF_ =-12nu

— F_ =-12nu EJ:»

1
= E=-12.o=

—F,_ =-6N.

‘Etc1 to nétpo tou pubuod HETUPOATIC TNS OPLIS TOL GAOUNTOS X; TNV 101d

YPOVIKT] OTIYLL E1va:
dp

i [Fer| = 6 kemys®

A3. Eneo1 to vijuate 0ev oAlcBaivouy GTOUS KLALV-
OpoLC (KATL TO 0010 OV 0OONKE GTIV EKQOVTOT].
Gpo 1NTOV EAAUTIC), 10YVOVV 01 GYECELS:

Ve, = O R (4)
Uem, = Oy R (5)
Vo, —@-2R - (6)

Uem, = Oyey - 2R (7)

['o v peTo@op1KI] Kivion TOL COUUTOS X, £Y0V-
LLE:

_T P e Jr__

v
Wy




(5)
LF =m0, =
®
=T -w,=my-d,, -R=
>T-m-g=m-a,  R=>
:Tl—l-lﬂzl-awv 0.1=
=T, -10= 0.1 0y (8)
[o v peTto@op1kn) Kivion Tov OMUUTOS X, EYOV|LE:
(7)
LE =my Oy, =
(7
=>w,-T,=m, -a,, 2R=
o—T =m. - 2
—my-g-T,=my-a, -2R=
=15 10-T, =L5-0,,-0.2=
—=15-T,=0.3-0,4, 9)
[0 1 OTpOoQIKT) KivIOT) TOD OOUUTOS X £YODLLE:

ETI_’D] = IE . ﬂ"fﬁ)‘h‘ —

=T, 2K-T, K=2MR! 0 =

= 2T, -T; =2 -I.S-D.l-ﬂ}m =

= 2T, -T;=0.3-0a.,, (10)

[MoAramiacialovpe v (9) end 2 ondTE YiveTat:

= 30-2T, =0.6-0,,, (11)

Me npocbeon Kutd néaN tov oyécemv (), (10) ko (11) mpoxvnter:
H—10+2%5 - P+30-293 =0.1- 0, +0.3- 00, +0.6-0,, =

= O, =20 rad/s”.

yeav

Ad. Ao ) oyéon (5) mpokidntel 6T O, =20-0.1=2 m/s” kot oo mv (7) 61t
Uy, =20-0.2=4 m/s’.

Eotm t; 1) ypovikn GTiy mov To oopate X; Kol X, eBdvouv 6To 1010 opi-
COvTio eminedo. Av X; KOl X; TO OVIIOTOLYO OLOCTILOTO TOV OETPECUV,
TPOYUVEAS 10YDEL OTL:

X, +X,=h=

1 1 :
:};umltf+;um2tf =h=



=t =0.16=

=, =/0.16 =

=1, =0.4s.

Tnv 1610 o1y T0 GTEPED X £YEL UMOKTIGEL YOVIUKT] TAOTNTU LETPOV!
O = Oy - G =

=0, =20-04=

= @, =8 rad/s.

‘Etot 1o HETpO ™C oTpogopIS TOL Elval:
L=I-0,=

—L=2.15-0.1’"8=

— L =0,24 kgm’/s.

AS. Otav 1o oteped X Eyer kaver N = TEPIOTPOYES. £YE1 OTPUPEL KUTA YOViU

4

(p:N-zﬂzﬁ'zﬁ:’(P:il'orad. Apu
s
1 5
(p:ED'_,rmvtE :}

—40=2.20.t2 =
P

=t=4=

=t =2s.

Tnv 1610 6TV 1 YOVIOKT] TOVTTO TOV GTEPEOL T £YEl LETPO

0y = Oy Th =

—w,=20-2=

= @, =40 rad/s.

OnoTE TO LETPO TOL PLBLLOY HETEPOANC TS KIVITIKIG EVEPYELUS TOV GTEPE-

oV X givar;
il =XT, A (D =
(0) %2
L dt Jnep
dK
— a :Iz-um\, M0, =
‘mEp
:d—K =2.M-R* 0. -0, =
dt |"CIJ1 2 dK\.
A TE \
K P :(—J —24 Jis.
=3 =2.1.5-0.12-20-40 = dt Jrep
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AYZH

Al.

IT0 oyfua £xoUpe oyeduaosl Tig Suvapss mou evepyolv atov KUAWEpo OTNV KaTdotoon
LOO PPOTILOG TOU:

To Bapoc w, mou avohisTol oTig wx= mgouvd kol wy = mgnud, tnv kdBstn avtipacn N,
oTaTkn TPLER T amd o mAdywo enimedo kol Tnv Fa amd To shothplo.

OL BuvapEel; auTec cuVBLoVTaL LUE TIC OYETEIC:

IF, =0 =F, +T=mgnug
= 2kAl = mgnud
= 0= Fy K =TK

2kA
= m=— (1)
gnud

= m=2kg

A2, Mo tov kOAwbpo (oe e Tuyaia Beon):




1)

IF, =ma,, — mgnud -T = ma,, (3)
Enzibn o kOhwdpoc
m 1y kuAleTo ywpls v
I = % = T f( =:mR o s ohoBaivey, wybeL
Ctem= CyunR
— T=—ma (4)

[=43]

(H otomikn TpLpn £xeL Twpa pia Slcedo pETKD TULRA G0 TRV TIpo NyoUWEY TNC Loo ppoTiiag, yu'
QUTO Kot Trv £xoupe oupfoiiosl Suadopetkd (T')).
gnug = 4m /s’

3
Me v mpdoBean (3) + (4): mgnud = Emu =a, =

| pa

[=4]

A3. To petpo g otatwng tpipig Ba urohoyiotsl oo Tig oxeoelg (1) ko (4):

Ad. 1% pomoc:

AK, AW, + AT (mgnud)ax
At At At

= (mgnudju

(*Emeldn Ax = RAd, To ouvolikd £pyo Trc TpBNC -TAX + TRAG eival unbev)

Thw ToyUTnTe Ba Tnv PpoUle amd T ayecn: U = dt = (4 m/s?)(1s) = 4 m/s.

Apa: ﬂ::* = (mgnud)u = (2kg)(10m / 5°)(0,6)(4m /s)=481 /s
2™ tpomoc:
AK, OK,. AK__ (mgnud-T)Ax TRAD
CLY ~ & ke - =(m u- + TR =(m u=481/s
s = - o= (MEnud)u-F6 + IR =(mgnup)u=48)/

A4 .
O puUBUOG LETABOANG TNG KIVNTLKNG EVEPYELAG ELval YEVIKA:
AK/At=IW/At=2F .u+3t.Q

H otatikn tppn) dev Kavel €pyo!

A' Oépa - EmavaAnmrikég 2017

H oUYKEKPLUEV AOKNON €lval KATA TTOAU AOKNOT TAAAVTWOEWY, OTTOTE aoxoAnBeite padl
™G apyotepa.
H AUom ¢ emtiong apyotepa...
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AYZH

ey

!

Al ATO TNV W0OPPOTIiE TOV GWHIATOE £ OTOV (Eova
y ggovpe: LFy=0=>w-T1=0=> w;=T,==
Ti=mg=50-10== T;=500 N

' To oteped I emeldi] woppoTel loxvEL:

ET[D] =0=>T ]_Rl 'T2R2=U'=}T1R1=T2R2 ==
TiRi=T22R1=>T2=T1/2=> T2=500/2=>T2=250N
[ v WwoppoTiia Tov AT plov EXOULE:
LF=0=">T3-Fup=0=>F, =250 N

AZ. To otepeo II woppoTiel, CUVEMWE Yid TOUS
GEOVES X Kol Y Lo VOUV 0L GYECELS aVTICTOLYM:
EF=0=5F:-T2=0=>Fx=T>=>F:=250 N
EF,=0=>F,T;-W;=0=> F,=T,;+w;=> F;=500+250=>
F,=750 N

F = [+ F} =250’ +750° => F =250\/10N
KLyl 1) ywvia @ wyve: e@@=F, /F:=750/250=3

A3. Emeld1] To kataxopugo vijpa EETuAlyeTal xwpls va oAleBaivel 1) TayUTTA Ve TS
HETQAQOPIKI|S KIVI|OT|S TOU GWUATOS T KA 1] YWVIEKT ToUTI T w TOU OTEPEOY GUVSEOVTAL JE TT]
OYEON: Uem=wR; (1)

KOIL Y10 TIG ETITAYUVOELG LOXVEL T) GXEOT): Qem=CywvR1 (2)
Amo Tov Bepehundn vopo i THY HETR@EOPLKY KIVI|OT] TOU GmpaTos T TTPoKUTITEL
ZFy=M0en=>mMg-T=M0em=>mg-T=m ttyevR1=>50-10-T=50 atyur'0,2=>
=>500-T=10 ttyev (3)
Ao Tov Bepeiindn) vOpO YL TV GTPO@LKT] KIVI|OT] TOU GTEPEOU EXOUHE:
E1(0)=I"ttyur=>TR1= I"ttyarn=>T-0,2=1ayun=>T=5Cyerv (4)

H (3) Aoyw g (4) yiveTtau:

500-50tyuv=100wn=>150tyun=500=>0tyer=500/15==> tyuv=100/3 rad/s®

A4. amnd v (3) égovue 500-T=100,,=>500-T=10-(100/3)=>
=>500-T=1000/3=>T=500-1000,3=>T=(1500-1000)/3=>

=>T=500/3 N

Tn atrypn t = 0,9 5 1) ywviakT] TaUTH T TO OTEPEO Elval:

100 90 .
W=0lyey t= ES 0,9= 5 =30rad /s

Thv (S1c xpovikt) oTiypr o puBuog petafolr|c TG KIVITIKIG EVEPYELAS YIa TN GTPOQLKY| Kivi)or Tou
otepeol (oTrypaia woxs TG IT) elva:

dk 500
=X7, @=T-R-w=—--0.2-30=>
dt 3

== ax =1000 J/s
dt



AYZH

Al.

A2,

Ene161) 10 OO X3 100pPOTEl 1070EL
E,=0=>T-w;=0=>T,=M;-g=T; =10N.

y
Ene1o1 n tpoyuiio X 6ev OTpEQETO1 10y Vel LTx) =0 =
Eneidn o éiokog X, dev otpépetar oydet: 1T, =0=

Metd Vv Ko Tov vijpatog (1) To oo X; apyilel vo kutefaiver LEe Tayd-
Mo vy, Kot EMITALVOT) O oy, - Eme16n 1o vijua ivol [ eKToTo Kol o8V
oMcBaivel oIV TpoyoAic 1GYVEL

Ve, = Vyp =m,-R, (1) Kot Oy, =0 o ‘R, (2)

emy = (e YOV
Enc1on o oiokoc X; KvAieton ympic va ogBaivel. yio g TaydInTd T0U
Ve, KOL TNV EMTEAYOVOT) TOV Oy 10DEL

Ucml = UTP(am) = E)l 'Rl (3) Ko {)‘_ml = = . R] (4)

TP (5mc) yovp



TEA0C. EME101] TO VIO EIVOL 1) EKTATO, Y10l TIC TOXVTITES KOl TIC EMTUYOV-
OE1S 10 DOoVV:

- — — e
(5) ®Ol Oy, =0 =0p =204, (6)

— — —
Vo, =Vg =0p =20

cm ooy

[ 1o TV LETU@OPIKT] KIVI|OT] TOD OOUUTOS X3 EYODIE:
TF, =M; Oy, = W3- =M3-0y, > My g-T; =M;-0y, =
—=1.10-T5 =l-ogy, = LG=10-0y, ()
[0 TV GTPOQIKT| KIvIoN NG TPOYUAINS X, EYOVLIE:
Lty =1 Oy, =

=T, R, T - R, =%-ME-R§-&W =

(2
=T;-T, :Zl-Z-RE Oy, @ G-T =0, (8)

[0 TV HETUQOPIKT] KIVIGT] TOV 010K0D Xy £YOVLIE:
IE, =M, 0, = L+T =M -0y = L+T, =80y ()

[0 TV GTPOEIKI| KIivI|oN TOL 01oKOV X; EYOVLLE:

r ' ]- X

) ) ] {4} ) r
T-T =2 8R 0, = B-T=4 0y (10)

Me npdcBeon kotd péAN Tov (9) kot (10) govpe:
= 2Ty =12 0y, = T3 =6-0, (11)
H (8) rovem e (7) kon e (11) vivetar:

(6)

10-0yy, =60y, =0, = 10-060y, =204, = 10-60y, =22 04, =

ooy “cm

=10=100y, = Og, =1ms’

. . - 2
Kot amd v (6) mpokvatet 6Tt Oep, = 2m/s”

. I ypovikn oty t; = 1 s T0 HETPO TNC TUXLINTOS TOL COUATOSC X3 EIVIL
Ucm3 = ':Icm3 L=
= Ve, = 2- 1=
= Ve, = 210S.
Andé v (1) 10 HETPO TNES YOVIOKTS TayOTNTA TNS TPOYUALNS TV 1010 OT1y-
L) elvaot:



-

H=o,= Ocmy _ 2 _, ®, =20rad/s
- R, 01

‘Etot to pHéETpo ¢ oTpogopLc NS Eival:

) 1
L,=1,-0,= L;;%-Mz R} w,= L==-2Z-(01)%20=

—L,=0,2Kgm?/s.

Ad4. To Zaua X3 ) ypovikn oty t; = 1 s &yl KUTéPel KUTuKOpLQU KUTd

h=

Fd | —

1
Oy, = 11:5-2-11 — h=1m.
‘Etot n petoPfoir) e PuputiKie OUVOLIKIG EVEPYEINS TOV GOUOTOC X3
glvat:

AU=-W, = AU=-M;-g-h= AU=-1.10-1>

= AU=-101J.

A' Oépa - Emavainmrikeg 2016

H AUon tou unapxel mapanavw. (Tunwonke kata Aadog dUo Pop<g)
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AYZH

BEMA A
A1l. ATo woppoTia, , TG TPoXaAlug EXOULE:

h+h=Me) T _iMe-sN
TR=T,R e =

Amo wooppoTiic cwpatog Exovps: F, =mg+T, =mg+1 Mg =224 N

A2. META TNV KOTI TOV VIjuatog 1) Tpoxadio KiveiTal kot To vijpa
EeTvAiyeTat ywpig va oloBaivel (£npene va So08el) omote wyvet:
Uyp =@ - R (1) @tem = atyp = ctywv - R (2)

Amd Suvapua) xiviong tpoxadiag, yi Ty petagopua) kivion g Tpoxadiag kal yia mv
GTPOPIKT] KivNOT] TNG TPOXAALOG EXOVHE:

Mg —T =Ma,, -
—a_=ig=—m/s",
m:%mz%ﬂf =30 5



Tn xpovikn otiyp] t = 0 wow kOPovpe To Wipa To cwpa m EEKIVAEL THV TEAGVTWOT Tov pe v = 0,

SnAadn ano mv katw akpaic 0£om (y = -A).

H taymta Tov cwpatog T pndeviletan yia mpwT @opa oTnv emdve axpaic BEon, Sniasdn
5 _ rad 2r 3

XPOVIKT ﬂ'TLTpﬁ:D=k=m-m2=}&J=JE=—?I — —>t=1T=1—===0,6s
m 3 5 @ 5

H xivrjon Tou kévrpou palag sival opada EMITYUVOLEVT) KOl apa:
h=la r'=1lgr=1gr'=12m

A3.Tnv ¢ =0 Bploxetar axivito o) Bgon x =—A =-0,2 m kdtw ano ) B£on woppoTiag.

Tn xpoviki] GTLypt] ToU KOPOUE TO Vijpa 1) TIapapd p@woT] Tou eEAaTnpiou

zivm:Fﬂ=Kﬁf=Kd=>d=%=%=D,56m

I B£0m WwoppoTiag TG TAAIVTWETE TOU CWUATOG E IoXUELT)

oxeon: LF =0=>mg = KAf =Kc=>c=%=0,36m

ATO TO o)XTpa o nl&tugmgrul&wmangaivm:hzb—c=22’4—14’4=£=0,2m
40 40 40
D=k=m-w?=>@= Ezgﬂﬂ
m 3 5
x = dnu(et+¢) =0,2nu($xt +9,), (SI)

=>—-A=02nu(irt+¢,)=>-02=02nu(irt+
KoL x =—A } 2nu(37t+9,) 2=02nu (3t +p,)
=@, =7/2(1) | @,=37/2(2) sextin(2)

Apa ) ekiowon ™ amopdkpuvon ™G Tehdvtwong elva: x = Anu( et + @) =0, 2qu (3t +37/ 2)

A4. Tn) xpovikt) oTeypr ty = 0,6 s To KEvTpo pdlag K g Tpoyedicg £xEL TayUTNTo LETPOUL:

H tayUmta Tov KEvipov padog Petd amno t eva: v, =a, =4 ?. To T €xeL Svo TayUmTES [
KQTAKOPU@T] TOU KEVIPOU MATOC KoL ot €K TIEPLOTPOPNG ws TIPog Tov afova g opllovria Kal
TIPOG TaL APLOTEPE e Tyt U = R =v,,,. Apa: Up =U_ N2 =44/2 % e SievBuvan 45 ¢ Tpog To

0pLIOVTLO ETITESO KL TIPOG TC KATW



A' Osua - Huepnowo 2015

AYZH

Al. Egappdfoupe 0 Bepchdmdn vOpo Tne oTpO@IKic Kiviome yud n
B=8, T

’ 2
z-ar = T, =Em-am(l)

2
opaipa: Er= Imﬂ'r =}T5F = Erm‘
Amo Bepehwdn vopo Mnxavikig:

ey
mgowp—T. =ma_ = ~ 0

2 .
mgouvQ — 3 ma,, =ma, = h=(R-r)puo

=}am=igwuvq} b Ug=0

7

Apa (1) = mgnue

T —Em > UV =

:_5 .}.g p= —
2 I-= —_—pP = ——=.—

— Z.1.4-1000vp OF-R =R 575
! TR

Apa T, = 4ouvp (S.1) h= ﬂR’n;e-;:':TmﬁD

A2. Z1n SiedBuvon e EMPATIKNG AKTIVAG 1) AMUTOUPEVT] KEVTPOPOAOG
&0vapn yia v KukMAKn Kivrjon tou kévtpou pafac sivar
2 2
8
IF, = N—mglip = m";: = N= ?;“ +mgnu30°(2)

r_=
8

Amo 1 SwWTnpnom Tne pnXavikne evépysac A —I ya T ogaipa
gyoupe:

2
B,

Opwe N= +mgnu30® (2)

AvTikaBwwtwvTac ot (2) MpoKUTTEL
5
8m-—gR
3 £

1
N=————+mg—=10N+7TN=17N
R 2

A2. H kdaBetn dUvaun mou AoKel pla EmpAvela o€ Eva ocwpa Pploketal
ueAlstwvrag to F otov afova yy'. Yuvnlwc sivatr 2F=0.
AV OLWG TO CWHA EKTENEL KAMTTUAOYPAUN Kivom , TT.X. KUKALKT,

TOTE



A3. Aoyw g kKUMONG Xwpic OAMOBNOM, Yy Tic KwrnTikéc EvEpYEIES
woeL Ot KEP___ lml MZI Ml = SKPH:’K %Kwr
ANMME. (A)—(E): KusvartKneppytUs= KuereytKrepeytUe =

7 7 1R 71,
A

7
+ R
mg— p
Tehkd ue=4dmi/s

H ogaipa ywa 6oo ¥pbvo Bpioketan orov afpa dev petafdiAier v

KIVIITIKI] NG EvEpyela AdYw TMEPIOTPOPIKNC KIVIOTC.
(ET=0 apa xm w=grTal)

AAME. (E)—(Z):
Kuer(e)+ Knepie)t Ue= Kuerz)+ Knepizy+ Uz  (3)
(Kper@y=0 ko1 Knepe) =Kaep(z)

Apa: (3)= %mu; + mg%R= mg(h'—l—%ﬁ] =}~%mn§ =mgh'= h'=0.8m

A4,

E{pﬂcmv TO GWUA EXEL XACEL TNV EMAPN PE TNV EMUPAVELD TOU r]pm-;pmpu:-u n
povn duvapn mou dEXeTal slval To Bﬂpc:n:; Tou, mou dev npoxﬂ?‘nﬂ poTn agou
SIEPXETaL Ao Tov dafova MEPIOTPOPNS TOU CWHATOC, CUVETTGIC:

EEE e L
A dr E t\d} arerag.E .__d? crpog E .__ﬂ,]l cTeow E

K dK] ”}:F-a}--wulau“] el & fdk'] J
i =l —| =—mg — | =—mgu, = — | =-hb=
1 | wrrapE |'\ dt E t'kdf : t'kdt E

-0 =

5

KL |ﬁ] =%r=0
E



A' Oéua - EmavaAnmrikég 2014

AYZH

Al.

A2.

A

KO) = (KB)— (OB) = — —— =~ = (KO)=—m
(}()()244:?*()4
(AO) = (AB) - (OB}_f—EZ% {AO)_q

!

Mo ) pomn| adpdverag e papoov Le Bm][—}sm TOL Bmpruatog Steiner
£YOVLLE:

1 2 5
2 — * A«F" ' =
I, =I,+M:(KO) :}I"_E M- +M-(KO)” =
1 3

= 1 :_.3.12+3.[l] :}[p:—+ :Ip_lKem
4, 6 16

‘Eto1 1) pom) adpdvera I tov cuatiuatoc pafdov — Geaiploieay ¢ Tpoc Tov
dEova TEPIGTPOONC elval:

"] a
I=1,+L, +L, = I=1 +m, -(KO)" +m, -(AO)" =

PN "2
R
16 4) 4 ) 16 16 16 16

Bpiokovpe eketvn) v T TS YOVIEKIS TAYVTITOS O, £1G1 OGTE TO0 GUG-
U pdfoov — GEUIPBIOY Vo EOAGEL 6TV KUTUKOPLEN BEGT KUl VU GTU-
LLaTIGEL

Opilovle emimeoo UNoEVIKNG duvalKkn S evepyetag (U = 0) to opilovTtio e-
Timed0 MOV MEPVAEL OO TOV GOV TEPIGTPO-

i O. R
Eivau: i
h, =(KO)-nue _% 083 =h, = 083 m
3 2.49 oK
kot h, = (AO)-nus =2.083>h,=—""m m; !
4 B 4 hy B liO  (U=0)

ARO T OWTINPNGN TNS UNYOVIKIG EVEPYELUC
EYOLLIE: '
K +U . = e + UTE}_ — )

apy apyx

:>—-I-c!)§+u11 g hl+M ‘hy+m,-g-h, =

I~

LT 00083 50083 ) . 249
2 16 4 4 4
1 1 3

=1-10-—+3-10-=+1:10-= = ®, =+/5,6 rad/s.
4 4 4 :



A4,

Lty =I-a,,, =
= w-(KO)+w,-(KO)+w,-(A0)=1-a,, =
=M-g-(KO)+m;-g-(KO)+m, -g-(A0)=1-0,, =

1 1
=310 —+110-—-+1.10-==—-a =
4 4

A3. Eotw oT1 mpwv I1 KpOLGCT] TO GLOTILO ¥TUMEEL OTOV KATUKOPUQO TOLYo LE

YEVIOKT] TUUTTA . ATO T0 TOCOOTO UMMASIDV KIVITIKIC EVEPYELOS TOL
000nKe Eyoupe:

ﬁlﬂﬂm— 75% = K-‘q:-“'_KuEr& _ 75 — K _K“g{; =E:»
Kopw K o 100 K o 4
3K o = 4Ky — 4K o = Kew =4K 0 = I =4.=. 1. @,y =

=0, =40; = o =20, (1)

A
] -
"{
£ '{:}: META
m- E
m; O

‘Etoi n petafoir) ™mc oTpo@opuic TOU GLOTHUOTOC KATE THV Kpodan ue
TOV TOL}0 @ MPOC TOV Aova TEPICTPOPT|C TOV EIVaL

dL = Lpf’a L y =>dL=1I Wy = (-I- ':'3'1} =dL=I ({Jl"'mz}:}

m 17—
=dL=1(26,+0,)=dL=3-1-0, = dL = 3-75 V562

51,56 1,
=dL=""Kgm'/s.
16 Ke
. e . 0 EKm ATy
Ao o Bepshiddn vopo e T oTpogiky B —
KIVIOT) TOD GUGTHLUTOC EYOVLE: W w ¥

W

3 17 280

416 ™ o

‘Etot 1o pétpo tov pubuot petafolnc e GTpogopunc e my efval

dL dL 3
— — =m,-(AD) -a,,, =
dt m ‘E{mﬂ : ( } I
i 3\]2 280 _ 4| _ 9 280
dtmq_ - 4) dtmq_lﬁ 1
¥
_fd| _9 280 _ |dL| _ 630 ko2
dtl, 16 17 | dt | 68

m
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AYZH

Al. Em161] 1 dowoc 1oopponel 1o ahyefpikd aOpoiGla Tev pomdy Tav SuVALE®Y of TPoC To onusio

Aetvor pmoev: ZT(A)=0 = Tra + Twl + TR T2 =0=0 —wlL + FKY% — Wy 3L _ 0 =

4m,q

1 1 3
—Smpe— 4+ Fynullf——mpe— = 0 =Fy =
i R TR © 7

=

i{FM =N °C

_ 1
Fay =(6-0,5-10-40 )N

- F
Fum e —Fa? =T30ON =103 pe eq@:Fﬂ=2;°3 =?3
A%

A2. Ymolonopos e pomic adpavelas e doxol g mpod Tov dfova mepioTpoor)c e A

1T (LY, LV ey, (a3
I_q=I1(;.}+Ig(;.}=[Em1[§] +m1lzl :|+‘:Em2[E] +|T12lI ]z

1 L2 2 1 L2 a2  48m,L*
= —80my; —+5My; —+— My —+n =
4 16 43

=m,L?=0, 5Kg (1m)® =



Ao 1o QcueAldn vouo Inc OIRPOPLENG Kivnonge viw Thnv
NEPLOTPOQPLKN Kivnon petd 10 KOULPO TOU OKOLVLIOU:

ET(B)= TaOyew D TFATTwl tTe2 = IaOyuw =

L

0+ wi% Uve + '.'Iz% ouve = m, L2 “Chyury =2

= S g% ouve+tnpg % aquvE =Myl oty = O = zgclj_we =

S . = 200Uv8 (S.I.) (0 < 8 < g].

A3.
Aot 1) paPooc oTpepeta yopic TpIPes BempavTag eMINEGO UNOEVIKI|S OUVILIKTS EVEPYELOS TIV
opilovrie Bom wird TV STNPNGT) TS LIYEVIKTC EVEPYELLS TG GOKOD EYDULIE:

Ervercary = By = Kaex + Urzpx t Uz,z0x = Ky + Up + Ug =

o+ 0+ 0 =%I3-1CC: - T.lghl — I'."lggh: =
= % mszc.:-: = Smgg%quﬂ-l—m;g%npﬁi

= W= @ =,(4ﬂr1p8:> W =2,,’10an (5.I)
OMOTE YUl TNV YPOLLK] TaybT|Ta Tov dxpov B Eyovpe

vs=o-L =vg=2/10nu0 (S.I.) (0 < 6 < g].



Al

Ad.
Enz101) oto obotua 60KoC - cope palac m = mp 0ev aokoUvTal eCMTEPIKES POTES 1) GTPOQOPLI]

TOVL CLCTI|UATOS M TPOC TOV AZovVa TEPICTPOPI)C TOL A S1TpeiTaL.

YroAhoyiGpog TG pom|S adpavewts TOV GUGTIHATOS MG TPOC Tov diova TEPIoTPOPIC Tou A.

) LY 5myl?
Irvz =14 + Iy =m,L7+m, [\E] = jr
5m,L?
Ly =Lwrra=1yw = Iy’ = mng-o: = & W = UJI:%
1 1
. =l w? -, w’
KK 100-225_ 2% 400-
K I | 2
2 A%
2 s 2
om,| [4_m —m,*w?
4 15/ 100=
m,L"w*
4 m,L* —m"w’ A m,*w?
= 3 —100=—2____100=-20%
m,| “w m, L w™

Rpx To DOCOOTO QOOAE LS TOC KIVOTLKAC EVERYELOC EKQT& TIhv

Kpoton eival 20%.

AoU 1 paBdog anoteleital amd duo Tunuata , 6a oxedldooupe oto KaBe eva Bapog!

A2 Avtiotolya 6a urtohoyloBel kat n pory| adpavelag.



A' Oépa - EmavaAnmrikég 2011

AYZH
A1l. loyoer W, =E,, = F.Ax= %I’U’-‘k2 =

_ |2F-Ax

A = A=0,2m

k

A2.
F N

Mg

N

N=N"

FraroamuuZFy:D = N'=mg = N=mg

Mpémer 31, =0 = F-d=mg(d +x) + Mg% =

F=10(1+x)+6 < F=16+10x

lNa mn papdo

YF=0 = F,+F=Mg+mg « F, =Mg+mg-F =
F, =-2-10x

e [a x=-0,2m Bpiokoupe F, =0 N

e [la x=+02m PBpiokoupe F, =-4 N

e [la x=0m PBpiokoupe F, =-2 N

H duvaun F, £xel@opd mpog Ta KATW

A3. MeTtd TnVv Kpouaon

K+U=Ech

2 .2
1+K+x,2+1.m+u;2=1.|{,h-2 = A-=JK~K1 +m-u,
2 s 2 K

Agou A'=A"__, TTpemel X, =0,2m

max "'



A4, A" =0,4m
U =u, =-243 m/s
U, =u, =0m/s
Otav t=0, 10Te X =+0,2m Kal u =-2/3 m/s

" 5t
, OTIOTE @, = B rad

M| =

. X
apa Nue, = A &

o|é

]

ouve, = o =
: oTT

egiowon x=0,4nu [101 + F]

H kpouaon yivetal otn 8éon x=+0,2m pe u=>0

511 1
dpa 10t+ — |=— &
pa i (10t+ 51| =2

10t+5?”=2m+% A 10t+%"=2m+n-% o

10t=2r;;1'r-2?1-r n 10t = 2km pe 10t € (0, 2m)

e[10 K=0 €xoupe 1Dt=-2,;;r

N 10t =0 (amoppitrrovTal)
. qm
e[10 K=1 éxoupe 1Dt-? n 10t = 2m (amop.) <

21T
t=— sec
15
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AYZH

Al.

H otoniki) tpipn] £yel @opd mTpog To TEVE, MCTE LE TN PO TG - 1] LOVUOIKT] PO
GTOV KOAIVOPO - VO TOV EMTAYVVEL CTPOPIKA.
Mo TN PETUQOPIKT] KiVI)GT] TOL KDAIVOPOL 1GYDEL:
SF,= Mo, = Menue-T,=Mea_ (1)

IMa ) oTpoEIKI] KivijoT] TOL KDALIVOPOD 1GYDEL:

| R
rr,, =1, =T,R= :MR‘am

cm

-

X0 1
- T,=-Ma, (2)

O gy = oy

)+ (2)= Mgnup=Mc_, + %Mam =

gne

2
3

gnuo =¥, =a, -

A2,

O x0lwvopog mov aaipEBnKe £Yel TV 1010 TVKVOTI|TA P UE TOV apyiko, pala m kot
M m v xrth r
=—>=m=M-=M —>m=M—(3)
Ve V. 7 TR*h R

oyxo V,, apa: p=

2

H pomi) adpaveras Tov KoiAov KuAivopov mov amoUEveL O SiveTal amd T ay£on):

1., 1 ,® 1, 1 7,
Imﬂ(cm}=jﬁ{m]_jr(cm)=gm —Emr jjwﬂ(cm)=;m _EMRQT -

1 ;
!.i:ﬂ.‘ri (em) — PIRL

2..

740
- | @



A3. Apov dev vIdpyouv TPPEC, TO ECOTEPIKO KLAWVOPIKO TUIHC TOV UQUIPECULE
Kot TpocHEcape Oa KAvEL LOVO PETAQOPIKI] KiVI|Gl)., VO TO £E@OTEPIKO GUVOETT
Kivnon apa:

o ) HETEQOPIKT] KiVI)OT] TOV KDAIVOPOD 1OYVEL:

TF. =Mea' = Menue-T',=Ma'_ (5)

I 1) oTpoPIKT] Kivi)GT] TOL KLAIVOPOL 1oYVEL

. , 1 }_1'{ r‘4 ) ,
270 = Lo nor = T'e R=- MR’ I_EJH o
\
KXo 1 ()
- T, =—M|1-—|a', (6)
&' =, R 2 1\ R
1 [ )
(5)+(6) = Mgnup=Ma',+—Ma', | 1-— |=
2 . R
gr;ww—'fh L ]a' :*gf?,ucﬂ—ﬁ s ] '
2 2rR*) 7 2 2RY) ™
2gnue
ﬂ' [ /] - Ag??i 4. {?)
“R*
A4,
1 2 1 3 .2
- —Mu: : —Mar R 4
I\‘,.!.!.:r“r{M} 2 e L:D 2 IR
- - 1 T 4 _-‘l- A - 4 _ ,.4
I\.u’:p{to.rﬁ!} ;f.i.vr,l,__.;m(ﬂl by = R llMRE l 1_?_4 (91 R 7
= 22 . R

GETOVTUC OTNV MUPATave ayEon r= R/2 gyovpe:

K,u.t:r(l»i} _ ER-i 2R4 32R4 K 2

= = = j
- rl 4 4 4 _— =
K o gt R 16R°-R' 15R K .
P 16
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AYZH

Al.  Zroonpsio B aoxksito dovapn taong T ion pe 1o cuvoiakd Papoc Tov cuocTipatoc
Tpoyaiing = my, ms. m; POy TO COGTNUE WGOPPOTEL

A d & d d B
' mp ‘ O oy

."3'}“5 K_/ M
1"]';,-1 W'F . E Y

Im i r112

. my My

o
; ]
: "
a
"
. .

L=3d=L=3m

my=1Kg m;=2Kg
mr=6Kg m:=mz=1Kg
M=4Kg

Zmv omlovna BEon woyier:

=m,-g-2d+m, -g-d-(M+m, +2m,)-g-d
. =10-2+60-1-80-1
=80-80=X =

Apa 1 pafdog dev TEPICTPEPETUL KLl 1GOPPOTEL

A2. Epappolovue to Bepeiudmdn vopo tov Neldtova yia Ty TEPLGTPOELKT] Kivion):
E=lyea,=>1 +5, =lya, = mg-nu30-2d +mg-nu30-d=

B & F Mt P
|

=~,~|~1n-—-z+5-m-l-1=[1-4+ﬁ-1]a =
2 2

Ty

=[m, (2a) +m, -d*|a

iy

=10+30=10-a,, = 40=10-a,, =, =4 rad/sec’.

Fiay



Apypxa epapuolo AAME. yu to obhompa pafidéov -my — mp avapeca oty
opilovnia BEon Kut oY KoTaKopuen:

I 73
K +U =K +Ui='f-r;>. ::va-g-Ed-l-mr.-g-2d=;[“h-w'+ml.-g-d:‘,~

oy LAFY gy k

:bl-]ﬂ~2+6rlﬂ-2:%~1ﬂ-m: +6-10-1=20+60=5-00" =80=5-00" =
=® =16 = @ =4 rad/sec.

Inpzicon: Exinedo pndeviknc Suvapikng eVEPYELNS Tuipvoupse TV Kathtepn) Bian

TOU M, (KataKopugn).

-
L 2

m , s———p1T1
A d r

=
e o (®

m
@, |«

%

| M
LYY

L1 cuvEyswr epapuolovps Apy SleTipnons GTpoQOPHNC Yl TO CUC T
paféon — my — mp — my

L, =L, =1,-a=1",-0 =
oy T, - g

=1, 0=, +m(2d) Jo'=
lﬂ-4={]{]+5-4]m' =40=300 =wn’ =; rad/sec

my/sec.

e | oo

Apa U, =0 -(2d)= U, =%r2=xu,~ -



Ad.

m:IF=ma_—mg-T=ma_=T =mg-ma__ (1).

m:XF=ma_ =T -mg=mao_ =T =mg+me_ (2)

Tpoyuhia:
Lty =l o, =T -R-T,-R :%M-R: % =(T, =T,.T, =T, afapi cyond
=T, -R*TE~R=%M-R-am =T, -T, =%M-aﬁm 3) =
Avukathotovrag (1) xa (2) omv (3) =
m'l .g—ml Iul.'m _m! 1g_n]3 1uum =%Mluml =
1
={m, —m:]g:[EM+ml+mz]um =
- 1m. y I

— l{rn] m, ) g . :]{ﬂz_

—M+m, +m, —4+2+1

2 g 2
=ua, =£:}{1m =2 m/sec’

3

@pan ()=T,=2-10-2-2=T =16N.

un(2) =T:=1-10+1-2&T:=12N.



Eme1dm n tpoyuiio axivimn LETRPOPIKE £3i:

IF, =0

N -T =Ty —-Wr=0&

N =T, +Ta+ Wy
N'=16+12+4-10

N =68 N 6umc N=N"=68 N.

INa va wopponei to chomuo pafdoc — my — mp TpéEmeL:

I, =0<=

T, +1, —T,=0&
m-g-2d+m -g-d-N-d=0&
m-10-2+6-10-1-68:-1=0&

m= i em=04Kg.
20

Al A3

‘Otav pa tpoxalia loopporel Tavw OTOo 1) 0Ta OXOLVIA TG aokeital taon T

Av yla To ortolovontote AOYo N TpoxaAia apxioel va Kiveitat , n taon aut) aladel kat
TIPETTEL VA UTTOAOYLOOEL €K VEOUL.
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AYZH

Al: acm=oTabepo

F] xn'.'r i
'II:'H? = EHLT.IT X f :’ ElI'.'n']'n' = r"? = = 4m"‘ )

]
—_ | =

EF‘L =m- E’t’.’]’n’] :} li'1.‘.1' o Iu .

o3
re=I-g_ s r i
i 4 RE Eoe il i :>f=ﬂ,5.f:g-nf
a. =—2== 1 =4rad/s o By 2
: r

YFE=Ma_ =M gnup—-T =M-a_
AZ: x
ET = f . J."""'.'l' - T; E Rx: "]‘ z M R"‘TH.:?.-H'

= M-g-qﬁqﬁ:{i+1}_ M-a_=>a_= gnug

T A+1
1) T
""1'1 — &l 3
2 = IE'Fn:'.ur[l:l = E,'!-r.'.'r.{]:l
i g - g
“1'1 =]' 'yr.'.-:.'l:]] S 2
1 s 11 s 1 3 )
&Z;MI—FE-EMRM_:E;H”_ K 3
A3: “1 , = Kl =
K: =;.'WUE+;MREI1F =1'¢"|f?'£.-'2 :



Ad.
Alokoc
F+w -T =M a

T -R= %MR’-’ 8,
&

1 )
F+w, =%M’-  — %ILF+ w,)=M-a,_, | (1)

AaxTillog

w,—F-T=M-a_,
T R MR-,

g 7 e

w,—F=2-M-a_ |(2)

=
AT (1) ko (2) mpoxUTTEL ;[F+ w, )= %{ w, — F)
3 2 2 3 ¥ '
F=_Y_—Mgud_

7 7

g
H @opd twv duvapswy F eival avti@etn amd guth mow @aiveTal oTo oy

A2

Mo artha O6a prtopovuoape va Kavoupe 2F=ma kat 2t=l a,,, Kdl a=a,.R

Eexwplota yla tov Sioko Kal Tov SAKTUALO Kal VA BPOUKE TIG ETMITAXUVOELG TOUG.

A3

Apou ta SUo ocwHaTa ival Twpa cUVEESEUEVA £XOUV KOLVT TaxUTNTA U

A4

AuTO aivetal mepiepyo epwtnpa alld ag 1o SoUHE OTTwG TOTE Talld otV A Aukeiou!
AU0 owpata ouvdedepéva (TOTe Pe vijua Twpa Pe papsdo)

Yxedlaloupe TIG SUVAUELG OTO KABE owuda.

H paBdog aokei ioeg duvapelg ota Svo cwuata : Apdon-Avtidpaon.

Meta XF=ma yia 1o kKaBe owpa alla kat yla To cuotnua, kat Xt=l a,,, yla 1o Kabe ocwpd...
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AYZH

a. AQou U = oTaBepr), TTPETTEI
> 7= 0, apa
F-R-T-R=0 < T=F kai
> F.=0, dpa 2F = Mgnue <
F= Mg;‘“‘P =100 N

B. Zﬁm=|-av- apd F'R-T'R=%MREGV sl %Mdcm )

S F=Ma,_, apa F+T-Mgnue =Ma_, (2)
Ao (1) kai (2) pe TTpooBeon Kata NEAN 2F - Mgnue = %Mum =

_ 2F - Mgnue
3M
2

=1 m/s®

v.L=l-w=1l-a -t=8Kg-m’/s

I = 1MR2 = 1-4D-D,04= 0,8 Kg-m?
2 .,
a =uﬂ — L =5radf52
L R 0,2

h=1m, apa x=2m < %uﬂmt2=2 = =2sec

5.W. _ =F-x=130-2=260
W, =1-=F-R-6=260J

Fompog. dvnen

} = W_=520J
©@éon M: U=Mgh=400J

= E_ =520J
= %Muz + %mﬁ = %MUE =120 J o

A4 To £pyo ™G F eilval petagopiko Kal oTpoPLKko
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AYZH

a. Ano v woppomia ¢ palog m £yovps:
2F=0&T=wST=mgoT=20-10

~>T=200 N
A0 TNV 100ppOTILO. TOV GTEPEOD EYOVLLE:
L) =0 E-2R-T-R=0&

)

F,=—<F,=100 N
2

o

p. Encior] 10 vijuo mov KPELETAL 1) m OEV OAG-
Baiver, 1oydet:

Ve =0y =@-R (1)

em = Qyp = Ay ‘R (2)

a
I'o ™) oTpoEik] KivioT TOV GTEPEOD 1TYVEL
i) =l-0yy SF-2R-T'R=I-0,, <

3 (2

S 2FR-T'R=MR" -a,,, &

)
©2F-T'=Mao,

<2-115-T-10-a, &

S50 - T=10.. B3
[o ™) petagoptkn] Kivnon e m 1oy vet:
2F=ma_, ©T-w=ma_, <
< T'=200+20a,, (4)
H (3) Aoy g (4) yiveto:
230 —200— 200, =100, < o, =1 m/s”.



Y. Ao TNV gvBOYpal] OLOAG ETITAYLVOLEVT] KIVI|OT] TGS M £YOVLE:
1 3 1 2
h=—q_t"©2==-1-t"t=2s.
- 2
"Etot 1) togdnta Tg TV 1010 poviky| oty ivat
o=t u =12, =2 m/s.
And m oyéon (1) éyovps: 2=w-0,2 <> =10 rad/s
Tnv 1010 ypoviky] GTUYLN 1) GTPOQOPLLT) TOV GTEPEOD £ivat
L=I-oa®L=MR’0=1L=10-0,2"-10=
ey o=y Kg:m2 /s.

6. Otav 10 copa palog m avePaivel katd h = 2 m, 10 cTeped €)Yl KAVEL
ap1Opo teprotpo@av N kot 1oy 0et

e L (5)
2R

Tote 1o onueio A £yl LETUTOMOTEL KUTA

(3)
XE=N-2iR oOox=—2n-2Rx=2hox=4m
2aR

€. To épyo g dvvoung F eivan
Wr=F-x& Wg=115-4 W =460 J
Trnv 61 ypoviki] OTUyM] 1 KIVITIKT] EVEPYELD TOL OTEPEOD AOY@® TN|G
TEPLOTPOPIKTIS TOL KiVIONS Eivan
| R 1.2 W
Kaep =—2~Im < Koep :EMR 0 <

) 1 = 1 5
C}szp ZEM“cm C)KHEP =—2-1[]-2 =

K 220 ¥

Eto1 10 mocootd emi Tolg exatd ToL £pyov NS Ovvaung F mov
LETUPEPONKE OTO OTEPED MG KIVNTIKI] EVEPYEID MEPIGTPOMIKIG KIVI|OT|G
glvon

K
P% = WHEP 100% @P%ZEIUG%QP% 2@%

2 460 23
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AYZH

Ny

«) Epappofovps yiee ) pafdo thv wooppoTia A K

POTIWV W TIPOC TV GpBpwar oTo onusio A: !

1 3

Yr=0= —\\'E+N3f—F-l=G

4
IMg +4F
1

=Ny =—

Nj = 32N

B) To owpo padog m 1ooppoTel UTIO TV

emiSpoon Tou Bapoug Tou

Kol TN ¢ TAo ¢ Tou

vpatoc. Apa woyve: LF=0=T =mg =10N

e TNV IOopPOTIG TOV CUSTHUETOS Twv 500

KUAlvEpov LoyosL:

r=0=T,-R=T R, =T=5N

¥) T To cwpe paloac m wayve: EF=ma

= mg-T 1=ma

T To ouoTnuo Twv S0 KuAlvSpwy oyvel: Z1=Ioyuwm

= T]" R‘l == I-a_;».-n'

H aygon twv 500 smroyUvoswy Elval: a=tywwR1 (Emeldn o vijuo Sev

oiobaivel oTov KUAvEpo)

Katodryoups oTo cUSTHUO TwV EELOWTEWV:

mg—T, =ma

T'=—-a

R_lg

Iy

T
1

K|S EVEpYEIES

1

1
I TN LI A A4 eninsiopmienc
™ W
1

To cwpe pafog m skTeEAsl sVBUY PN OUOAG ETTLTOYUVOLLEVT) Kivian)

¥eoplc apyuk] TouTTo:

fr=lar1 == 1||E =1s
2 E]

v=glf=v=1lm's

&) 0 pubuoc mapaywyig £pyou oTo oUGTNUE Twv 00 KuAlvSpwy 1soUTon e v (oTiypeio] woy ™g

GUVOALKNG POTING TIoU SEXE
dW

ot =

=K. =¥r-w=la, o

TOL:

dW

arou 2 o 10rad/sec’ '—=9J/s 79w

xerw=c -1t=10rad

ot

/sec




